3 knacc. KoHTpoabHag pabota N2 3.
1 BapuaHT.

1. Pewn 3apauvy:
B Kycke 6b1210 54 M TKaHW. 3 3TOMN TKaHU CLUMAM 9 KYPTOK, pacxoays no
3 MeTpa Ha Kaxkayto. CKOIbKO METPOB TKaHM OCTaNoChb B KycKe?

2.Pelun npnmepel:

63:7 4= 15:3-9=
24 :4-7 = 54:9-8=
49 :7-5= 14:2-4=

3.0603Hay4bTE NOPAAOK AENCTBUIM B MPUMEPAX U BbINOJHUTE AENCTBUSA:
0-6-6+29=

5-(62-53)=

(40-39)-(6-9)=

4.MpepctaBbTe YMCAa B BUAE NPOMN3BEAEHNIN ABYX OAHO3HAYHbIX
MHOXUTenen: 45, 24, 14, 32, 21, 35, 42.

5.Ha4yepTtn KBagpat co cTopoHOU 4 cM. Hanau ero nepumerp.

6.Pewn 3apayy: NMponsseaeHune ayx umcen pasHo 81. Kak nsmeHmtcs
npousBeaeHne, ecaim OANH U3 MHOXMUTENEN YMEHbLLUUTL B 3 pa3a?



3 knacc. KoHTpoabHag pabota N2 3.
2 BapUaHT.

1. Pewn 3apauvy:

[1ns n3rotoBneHus nanok pedsara npurotoBuam 50 amctoB 6ymarn. OHum
caenanm 8 nanok, pacxoays Ha Kaxxayto no 4 amcta 6ymarn. CKonbKo
JIMCTOB ByMarum octanocb y pebar?

2. Pewun npnmepsl:

21:3-8= 45:5-6=
28:4-9= 32:8-4=
54:6-7= 27:3-5=

3. O603HaYbTE NOPAAOK AENCTBMIN B NPUMEPAX U BbIMOJIHUTE
NEeNCTBUS:

90-7-5+26=
6 (54-47)=
(18+12):3=

4. .NMpeactaBbTe YMcna B BUAE NPOM3BEAEHNN ABYX OAHO3HAYHbIX
MHOXUTenen: 28, 56, 27, 35, 63, 16, 20.

5.HayepTtn npaMoyrosibHMK co cTopoHaMn 5 cM n 2 cM. Hamnam ero
nepumerp.

6. Pewin 3apayy: lNMpoussegeHune aAByx Ymcen paBHo 64. Kak namMeHunTcs
nponsBeaeHne, eCam ogmH U3 MHOXXUTEIEN YMEHbLLIUTL B 4 pa3a?





